

sb0071 4 180 mtib2005

## belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /2. rész/

- sb0041 megnyílt a xi. pécsi ipari vásár  
 sb0042 meghalt csiki béla  
 sb0043 kilencven éves a villamosközlekedés miskolcon  
 sb0044 együttműködési megállapodás, ksh-bács-kiskun megye  
 sb0045 folyékony műtrágyát készítő üzem szentlőrincen  
 sb0046 családi tragédia  
 sb0047 elhunyt borgos jenőné  
 sb0048 magyar-szovjet építőipari gépgyártási tárgyalások  
 sb0049 befejeződik a soproni belvárosrekonstrukció  
 sb0050 kgst-tanácskozás a közlekedési ...  
 sb0051 jegor ligacsov elutazott hazánkba  
 sb0052 a magyar nemzeti bank hivatalos devizaárfolyamai  
 sb0053 üdvözlő távirat a mongol nemzeti ünnep alkalmából  
 sb0054 vasutas képzőművészek kiállítása  
 sb0055 huszonegy ország ifju eszperantistáinak találkozója szegeden  
 sb0056 a hnf országos tanácsának ülése /1. rész/  
 sb0057 a hnf országos tanácsának ülése /2. rész/  
 sb0058 a hnf országos tanácsának ülése /3. rész/  
 sb0059 fiatal újságírók nemzetközi fóruma  
 sb0060 kombinatorikusok nemzetközi kollokviuma egerben  
 sb0061 csillagfény autóbuszjárat  
 sb0062 gögös ferenc kiállítása  
 sb0063 magyar siker az utörök nemzetközi tűzoltóversenyén  
 sb0064 felavatták vitális sándor mellszobrát  
 sb0065 természetbarát-találkozó debrecenben  
 sb0066 kiegészítő tevékenység a hajdusági tsz-ekben  
 sb0067 időjárás-jelentés  
 sb0068 autó-sorszámok /1. rész/  
 sb0069 autó-sorszámok /2. rész/  
 sb0070 tartalomjegyzék /1. rész/  
 sb0071 tartalomjegyzék /2. rész/

készült az mti belföldi főszerkesztőségben  
 főszerkesztő: kovács györgy  
 szerkesztette: izsák erika

császár tiber  
 oltványi ottó

- v é g e -

/mti/ ka  
 20.53 100787 1688

N

-.-

**M.T.I.**

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel  
 Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 756-722 Telex: 22-4371**Belföldi hírek**

budapest, 1987. július 11.

bel

s z o m b a t

sb0001 4 150 mtib1001

épül a mecsek új aknája

1987. július 11. - fontos állomásához érkezett a mecseki szénmedence új aknájának építése: elkészült a két régi pécsbányai aknát és az épülő istván-III. aknát összekapcsoló 1300 méter hosszú vágat. a bányászati aknamélyítő vállalat mecseki körzetének dolgozói pontosan a tervezett helyen „lyukasztottak rá”, az új akna rarkodóterére. az így létrejött összeköttetéssel megteremtették a föld alatti építkezés áthúzó levegőztetésének feltételeit. ez biztonságosabb és olcsóbb az eddig alkalmazott, ugynevezett parciális szellőztetésnél.

1983 májusa óta egymilliárd forintot fordítottak a pécsbányai beruházásra, s eddig ötszázötven méter készült el a 930 méter mélységűre tervezett istván-III-as aknában várhatóan 1992-ben kezdődik meg a termelés, majd három év múltán, a szükséges kiegészítő létesítmények elkészültével teljesen átveszi a két régi akna szerepét. megkezdődik ugyanis az I-es és a II-es akna pillérében lekötött szénvagyon kitermelése. /mti/

kász/bné st ka olt  
 00.10 110787 1021

-.-

sb0002 4 150 mtib1002

komárom megyei építők a fővárosban

1987. július 11. - csaknem kétszáz új lakás építését kezdték meg ujjalotán a komárom megyei állami építőipari vállalat dolgozói. nagyteljesítményű gépeikkel jelenleg az alapok kialakításán dolgoznak, s kulcsrakész állapotban adják majd át tulajdonosaiknak az új otthonokat. a fővárosi építőipari beruházási vállalat megbízására a káposztásmegyeri lakótelepre is felvonulnak a komép munkásai. itt négy, egyenként 60 lakásos háztömböt, valamint új abc-áruházat és az otp-nek irodákat építenek.

a komép hagyományos működési területének átlépését az a tény szükségessé teszi, hogy saját megyéjében az utóbbi években csökkent a fizetőképes kereslet az építőipari kivitelező munka, elsősorban a lakásépítés iránt. ez a tendencia az idén tovább erősödött. a hatodik ötéves tervben még évenként átlagosan 1200 lakás építésére kaptak megbízást, ebben az évben viszont már kevesebb mint 700 új otthon kivitelezésével számolhatnak komárom megyében. a beruházók pénzügyi gondjainak enyhítésére több alkalommal is megelőlegezte a hiányzó összeget a lakásépítkezésekhez a komép, erre azonban a továbbiakban már nincs lehetősége, ezért vállalkozott most fővárosi lakásépítkezésekre is. azon kívül, hogy hozzájárul a budapesti lakásépítés gyorsításához - kihasználhatja szabad kapacitását és kamatoztatni tudja a lakások kivitelezésénél az utóbbi évtizedben szerzett tapasztalatait. /mti/

ráb/st/mz olt  
00.10 110787 1437

-.-

sb0003 4 150 mtib1003

gépkocsi-tároló 300 autónak - tervpályázat

1987. július 11. - a zsúfoltan beépített városrészek gépkocsiparkolási gondjainak megoldásában érdekelt kilenc országos hatáskörű és helyi intézmény, valamint vállalat pályázatot hirdetett korszerű személygépkocsi-tároló megtervezésére. a tervezőktől azt kérik, hogy legfeljebb 300 személygépkocsi elhelyezésére alkalmas építményre tegyenek javaslatot. alapvető követelmény, hogy gazdaságosan kivitelezhető épületszerkezeteket tervezzenek, mert az építési költség alakulásán múlik, hogy végülis mennyire elérhető árú lehet majd az autósoknak a garázshelyek megvásárlására, bérletére.

a pályázati kiírást az építőipari tudományos egyesület titkárságán vehetik át az érdekeltek, s a kész terveket 1988. január 11-ig kell elküldeni. a legjobb munkák díjazására és megvásárlására több mint egymillió forintot irányoztak elő. a bíráló bizottság legkésőbb 1988. február végéig hirdeti ki majd a pályázat eredményét. /mti/

sb/mm sl ka olt  
00.11 110787 1003

-.-

sb0004 4 150 mtib1004

szórópalackos festékek

1987. július 11. - szórópalackos festékek gyártását kezdte meg osztrák kooperációban a szegedi medikémia ipari szövetkezet. a 30 színárnyalatban készülő legfontosabb festékek alapanyaga az osztrák spray color cég terméke. a medikémia az év végéig egymillió palack fém, fa, és műanyag bevonására alkalmas, aerosolos festéket adnak át a kereskedelmeknek. az új termékeket a szövetkezet prevent nevű - főként autópótlási - gyártmánycsaládjának tagjaiként hozzák forgalomba. /mti/

dob/f/st/mz olt  
00.11 110787 0530

-.-

sb0005 4 150 mtib1005

málna- és ribizliexport nógrádból

1987. július 11. - nógrád legnagyobb bogyósgyümölcs-termesztő gazdaságaiban befejeződött a szamócaszedés, ugyanakkor megkezdődött a málna- és a ribizliszüret. a drégelypalánki szondi györgy tsz ausztriából 10 vagon piros ribizlire, az nszk-ból 5 vagon fekete ribizlire kapott megrendelést, 50 vagon szamóca- és málnadzsemet pedig kanadába szállítanak. a nógrádi béke tsz hűtőháza mellett már elkészült a hűtőtároló is. innen 600 tonna mélyhűtött málnát küldenek az nszk-ba és angliába. nézsán, ahol most kezdődött meg a mélyhűtőház próbaüzeme, 40 vagon gurulós málna nszk-exportjára készülnek.

néhány nógrád megyei bogósgyümölcs-termesztő gazdaságban zavart okoz, hogy az alkalmi felvásárlók - figyelmen kívül hagyva a termeltesési szerződéseket - gátlástalanul felverik az amúgy is elég magas árakat, s lémánaként szedetik le a külpiacra keresett gurulós málna alapanyagát. /mti/

csiz/má st ka olt  
00.12 110787 0958

--

sb0006 4 160 mtib1006

zalai vendégkiállítás ausztriában

1987. július 11. - a kis-balatont bemutató kiállítás nyílik vasárnap alsó-ausztriában, az asparn an der zaya-i ősrégészeti muzeumban. a tárlatra az osztrák tartomány és zala megye között létrejött, egyre szélesedő kulturális kapcsolatok keretében kerül sor. a keszthelyi balatoni és a nagykanizsai thury györgy muzeum gyűjteményéből válogatott anyag bemutatja a kis-balaton történetét, megismerteti állat- és növényvilágával. kiállítják a térségben folyó nagyszabású ásatások során előkerült legértékesebb leleteket is. a kis-balaton helyreállítási munkálatairól nagyméretű fotók és tablók adnak képet. /mti/

tas/kné st ka olt  
00.13 110787 0676

--

sb0007 4 130 mtib1007

rejtvényujság és z,zi labor könyv

1987. július 11. - két kiadvánnyal jelentkezett a napokban a kisz központi bizottságának nic szervező irodája, amely a magyar fiatalok ajándékként nicaraguában készülő szakmunkásképző intézet és kollégium építését szervezi.

a kettesben rejtvényujság hagyományos nyári szórakoztatást jelent, a táborozó, üdülő, utazó fiatalokra gondolva szerkesztették.

janicsák istván a fiatalok egyik kedvenc együttese, a z,zi labor történetét írta meg, „fehéren, feketén, keleti karriertörténet”, alcimmel, az együttes belső életéről, gondjairól és örömeikről. szöveg írás mellett a kötetben tarpai s. anikó és dalia lászló riportjai mutatják be az együttes tagjait. a „z,zi labor”, című könyv kézírata június elején került a debreceni alföldi nyomdába, ahol a kisz-esek június végére már ki is nyomtatták, hogy még nyáron a fiatalok kezébe kerülhessen.

mindkét kiadványt saját terjesztőin keresztül juttatja el az olvasókhoz a nic szervező iroda. a kiadványok eladásából származó bevételek a nicaraguai szakmunkásképző építését segítik. az intézmény építése - az iroda munkatársainak július eleji információja szerint - a nehéz körülmények miatt némi csusszással, de jól halad. a szükséges anyagok döntő többségét - nagyjából hazánkából, hajókon - már eljuttatták a helyszínre. /mti/

si/km ka olt  
00.13 110787 1354

--

sb0008 4 160 mtib1008

requiem - magyar mise

1987. július 11. - két zenés darab premierjének lehetnek részesei a nézők vasárnap a margitszigeti színpadon. elsőként andrew lloyd webber requiem című művét, majd tolcsvay lászló és tolcsvay béla magyar miséjét mutatják be.

andrew lloyd webber a jézus krisztus szupersztár, a macskák, az evita című világhírű rockoperák szerzője liturgikus művet írt a requiemmel. művét három hangra, tenorra szopránra és fűszopránra komponálta. a margitszigeti bemutató szereplői: pittti katalin, molnár andrás, valamint a magyar állami operaház gyermekkórusának egy tagja. az előadáson a debreceni kodály kórus, a kisz központi művészegyüttesének énekkara és a győri filharmonikus zenekar működik közre.

tolcsvay lászló és tolcsvay béla magyar mise című zenés darabja az ősi beavatási szertartás közösségteremtő erejét példázza. az előadás szólistái: pittti katalin, demjén ferenc, begányi ferenc, tolcsvay lászló, gerdesits ferenc, ifj. csoóri sándor valamint vikidál gyula. közreműködik többek között a magyar néphadsereg

művészegyüttesének férfikara, a muzsikás együttes és az amadinda ütőegyüttes.

mindkét zeneművet pál tamás vezényli, az előadást koltay gábor rendezte. /mti/

-cz/km ka olt  
00.14 110787 1236

--

sb0009 4 160 mtib1009

kerti károly hagyatéka

1987. július 11. - a nemrégiben elhunyt kerti károly munkácsy-díjas festőművész özvegye és gyermekei komárom megyének ajándékozták a művész hagyatékának egy részét. két olajfestmény a megyei tanács birtokába került, a tatai városi tanács pedig 12 grafikát, illetve olajfestményt kapott. a képeket iskolákban és közművelődési intézményekben helyezik el. /mti/

pil st/mz olt  
00.14 110787 0414

--

sb0010 4 130 mtib1010

bővítik a csepeli köztemetőt

1987. július 11. - a csepeli temető - az elmúlt évek halálozási arányait figyelembe véve - csupán 1989 közepéig képes helyet adni a hagyományos, illetve urnás temetkezésnek. szükséges tehát a temető bővítése, újabb parcellák felszabadítása. ennek lehetőségeit, a fejlesztés módjait tárgyalta meg legutóbbi ülésén a XXI. kerületi tanács.

a tervek szerint a bővítés első ütemében a közvetlenül a temetőhöz csatlakozó 14 magánparcellát sajátítják majd ki, s várhatóan 1989 elejére elkészülnek e terület közművesítésével, újraparcellálásával. ezzel több mint két hektáros terület szabadul

fel. a második ütemben déli irányban növelik a temető területét, ám a bonyolult munkafolyamatok miatt erre csak 1990 után kerülhet sor.

az elképzelések között szerepel továbbá - az új temetkezési formához - ugynevezett szóró parcella kialakítása. /mti/

ya/km ka olt  
00.15 110787 0911

--

sb0011 4 160 mtib1011 /közönségszolgálat/

hangversenyek a szentendrei teátrumban

1987. július 11. - az idei nyáron első alkalommal ad otthont a szentendrei teátrum komolyzenei hangversenyeknek.

a magyar állami operaház rézfuvósötöse július 14-én, kedden este reneszánsz táncokat, bach-, purcell-, vivaldi-műveket ad elő.

a budapesti fuvóegyüttes július 21-i koncertjén dvorák, mozart, schubert és johann strauss darabok szerepelnek. a műsorvezető mindkét alkalommal antal imre lesz. /mti/

-cz/km ka olt  
00.15 110787 0489

--

sb0012 4 160 mtib1012 /közönségszolgálat!/

szünetel a műtárgy-bírálat

1987. július 11. - a magyar nemzeti galéria értesíti ügyfeleit, hogy a műtárgy-bírálat augusztus 3-30. között szünetel. első tárgyfelvevési nap: augusztus 31., hétfő. /mti/

ka/km/mz olt  
00.16 110787 0229

--

sb0013 4 130 mtib1013

## elutazott a koreai szolidaritási küldöttség

1987. július 11. - szombaton elutazott a kndk afro-ázsiai szolidaritási bizottságának küldöttsége, amely a magyar szolidaritási bizottság meghívására tartózkodott hazánkban. a <sup>đ</sup>ong <sup>đ</sup>ong uk elnökhelyettes, a koreai nemzetközi intézet rektora vezette delegáció a kétoldalu kapcsolatokról megbeszélést folytatott a magyar szolidaritási bizottság tárgyalócsoportjával, amelyet jakab sándor elnök vezetett. a küldöttséget fogadta cservenka ferencné, az országgyűlés alelnöke és kovács jení, az mszmp kb osztályvezető-helyettese. a küldöttség vezetője részt vett és felszólalt a nagyköveti telefongyűlésen rendezett magyar-koreai szolidaritási nagygyűlésen. a delegáció látogatást tett a szakszervezetek országos tanácsánál, az országos béketanácsnál, a magyar ellenállók, antifasiszták szövetségénél. /mti/

ka olt  
09.16 110787 0869

--

sb0014 1 150 mtib1015 /gyorshiri/

## vasutasnap i ünnepségek

1987. július 11. - szombaton folytatódott a vasutasnap i ünnepségek. a máv kongresszusi termében rendezték meg a 37. vasutasnap i központi ünnepséget, melyen részt vett németh miklós, az mszmp központi bizottságának titkára és urbán lajos közlekedési miniszter. az ünnepségen kiváló vasutas kitüntetésben részesítettek 43 dolgozót, a kiváló munkáért kitüntetést ötvenen vették át a minisztertől. kora délután a nyugati pályaudvar melletti téren kerül sor a hagyományos vasutasnap i rendezvényre, a tisztavatásra. összesen 118 új máv-tiszt teszi le az esküt. /mti/

bi/ka olt  
11.15 110787 0610

--

sb0015 4 150 mtib1016

## osztrák szakszervezeti vezetők látogatása

1987. július 11. - július 7. és 11. között látogatást tett magyarországon sepp wille, az osztrák fém-, bányá- és energiaipari <sup>dolgozók</sup> szakszervezet elnöke, rudolf nürnbergi országos titkár és adolf ozettel, a szervezet alelnöke és egyben az osztrák munkáskamara és a társadalombiztosítási szövetség elnöke.

a vas-, fém- és villamosenergiaipari dolgozók szakszervezetének vezetőivel folytatott megbeszélésen értékelték a két szervezet közötti együttműködési megállapodás végrehajtásának tapasztalatait és véleménycserét folytattak a nemzetközi vasipari mozgalom időszerű kérdéseiről.

a vendégeket fogadta gáspár sándor, a szot elnöke. /mti/

sl/gg ka olt  
11.17 110787 0716

--

sb0016 4 180 mtib1017 /közönségszolgálat/

## nem volt ötös

1987. július 11. - a sportfogadási és Lottó igazgatóság közlése szerint a 28. játékhéten 5 találatos szelvény nem volt. a lottónyeremények - a nyereményilleték levonása után - a következők:

5 találatos szelvény nem volt.

4 találatos szelvénye 70 fogadónak volt, nyereményük egyenként 177.953 forint.

3 találatot 5596 fogadó ért el, nyereményük egyenként 1113 forint.

2 találatra - a szelvények száma 159.248 darab volt - 39 forintot fizetnek. /mti/

ka olt  
12.21 110787 0510

--

sb0017 4 160 mtib1018

## nosztalgia vonat a százéves vasútvonalon

1987. július 11. - száz éve épült a kisujszállás-kál-kápolna vasútvonal, amely a mátra-vidék és a nagykunság között létesített szállítási kapcsolatot, az évfordulóra emlékezve nosztalgia vonatot indított a máv kisujszállásról a jubiláló vasuti szakaszon. a szerelvényt a 60-80 éve közlekedett poggyász- és személykocsikból állították össze, s a vagonok előtt egy 326-os sorozatu gőzmozdony pöfögött. az eseményhez kapcsolódva a magyar posta alkalmi bélyegzővel indította utnak szállitmányait, kisujszálláson pedig a magyar vasut fejlődését bemutató kiállítást nyitottak meg. /mti/

laz/ka olt  
12.24 110787 0649

-.-

sb0018 4 160 mtib1019

## tudományos és képzőművészeti tábor a közép-tisza-vidéken

1987. július 11. - a magyar madártani egyesület szervezésében tudományos és képzőművészeti tábor nyílt szombaton tiszasáson. a tudományos programban résztvevők a tisza ii. tározótó, valamint a közép-tisza tájvédelmi körzet növény- és állatvilágát tanulmányozzák. többek között feltérképezik a vidéken található növényritkaságokat, madártani megfigyeléseket végeznek és segítséget adnak a területen folyó természetvédelmi munkákhoz. a képzőművészeti szekció tagjai a tiszai táj és élővilág szépségeit formázzák meg, illetve festik vászonra a július végéig nyitva tartó táborban. /mti/

laz/ka olt  
12.25 110787 0669

-.-

sb0019 4 160 mtib1020

## wieber mariann jelmeztervező művész kiállítása

1987. július 11. - wieber mariann jelmeztervező művész kiállítása nyílt meg szombaton szegeden a bartók béla művelődési központban.

a magyar televíziónál 25 éve dolgozó művész kiállításának azért adott helyet a tisza-parti város, mert a szegedi szabadtéri játékok egyik bemutatójának, verdi: rigoletto című operájának a jelmezeit is ő tervezte.

a több nagysikerű színházi előadás, tévé-produkció és film látványos kosztümjeit bemutató tárlat augusztus 20-ig tekinthető meg. /mti/

tób/ka olt  
12.28 110787 0566

-.-

sb0020 4 180 mtib1021

## megnyílt soproni nyári egyetem

1987. július 10. - szombaton ünnepélyesen megnyitották a soproni nyári egyetemet, amelynek témája ismét a környezetvédelem. az elmúlt évben a vizek tisztaságának, megelőzően pedig az erdők védelmének szentelték a fő figyelmet. ezúttal a környezetet legjobban károsító tartanak előadásokat. a résztvevőket igmándy zoltán, a soproni erdészeti és faipari egyetem dékánja, a nyári egyetem elnöke köszöntötte. az első előadást környezetvédelem az ezredfordulón címmel ábrahám kálmán államtitkár, az országos környezet- és természetvédelmi hivatal elnöke tartotta.

a soproni környezetvédelmi nyári egyetemre 68 hazai és külföldi hallgató érkezett. valamennyi előadás nyilvános és azok is meghallgathatják azokat, akik nem hallgatói a nyári egyetemnek. a tanulmányi kirándulásokon a nyári egyetem hallgatói az őrség, a fertő-tó, a hanság és szigetköz természeti értékelvel ismerkednek meg, és tanulmányozzák az azok védelmére hozott intézkedések hatásosságát. /mti/

cser/ka olt  
12.38 110787 1093

h

-.-

sb0021 4 160 mtib1022

## országos népművészeti vásár és kiállítás nyiregyházán

1987. július 10. - nyiregyházán, a váci mihály művelődési központ előtti téren szombaton megkezdődött a kétnapos országos népművészeti vásár. a sátrakban csaknem száz alkotó kínálta portékáját. szép számmal elhozták mives termékeiket a legújabb népművészeti ág: a tüzzománc készítői is. a legnagyobb választékot a hagyományos népi mesterségek vonultatták fel. örvendetes módon a mézeskalácsosok, fafaragók, gyöngyhímzők, szőttes-, szürrátét-készítők, fazekasok, bőrdíszművesek sorában megjelentek a már-már kiveszőben lévő kismesterségek képviselői is: így a vertcsipke-, népi hangszer-készítők, csont- és szarufaragók. a tekerőlantok, körtemuzsikák, bőrkfuvolák vevőcsalogató hangjaival, vásári bábjátékkal is színesített vásár látogatói nemcsak a sátrakat, hanem az elárusítóhelyek közelében felállított jurtát is felkeresték. az öt-hat méternyi átmérőjű, nemezzel borított, dusan díszített jurtát a fejér megyei népművészeti stúdió alkotói készítették,

a VIII. országos népművészeti kiállításra - melynek kísérő rendezvénye a vásár - 256 egyéni alkotó és 283 szakkör háromezer tagja küldte el munkáját. az együttesen 3400 népművészeti alkotásból több mint két és fél ezer látható a váci mihály művelődési központ belső tereiben rendezett kiállításon.

x x x

innen felhasználható: 17.30 órától!

az augusztus 31-ig megtekinthető országos népművészeti kiállítást pusztai ferenc művelődési miniszterhelyettes nyitotta meg. az ünnepélyes megnyitó után adták át az alkotóknak és az alkotóközösségeknek az országos népművészeti pályázat díjait. a legmagasabb elismerést, a gránátalma nívódíjat a különböző kategóriákban az idén tizenhárman érdemelték ki. /mti/

ács/ka olt  
12.47 110787 1804

--

sb0022 4 130 mtib1023

## budapestre érkezett peking polgármestere

1987. július 11. - csen hszi-tung, peking polgármestere iványi pálnak, a fővárosi tanács elnökének meghívására, küldöttség élén, hivatalos látogatásra szombaton budapestre érkezett. a kínai vendégeket a ferihegyi repülőtéren nyíró rózsza, a fővárosi tanács elnökhelyettese fogadta. jelen volt zhu ankang, a kínai népköztársaság budapesti nagykövete. /mti/

km/ka oltt  
12.52 110787 0423

--

sb0023 4 130 mtib1024

## püspökszentelés és -beiktatás

1987. július 11. - dr. konkoly istván kinevezett püspököt szombaton püspökké szentelték és beiktatták a szombathelyi egyházmegye megyéspüspöki tisztségébe. a szombathelyen rendezett ünnepségen részt vettek dr. paskai lászló primás, esztergomi érsek, a magyar katolikus püspöki kar elnökének vezetésével a püspöki kar tagjai. ott volt több magasrangú külföldi egyházi személyiség, a megye területén működő protestáns egyházak és felekezetek számos képviselője, valamint a vas megyei és a városi tanács több vezetője. a szertartást követő fogadáson a kormány képviselőjében bugár péter, az állami egyházügyi hivatal elnökhelyettese köszöntötte a hivatalába lépő új szombathelyi megyéspüspököt. /mti/

la/km ka olt  
12.55 110787 0758

--

sb0024 4 150 mtib1026 /közönségszolgálat/

időjárás-jelentés

1987. július 11. - a központi meteorológiai intézet jelenti:  
napos, száraz idő.

európa középső része fölött anticiklon található, ezért a kárpát-medencében és a környező országokban többnyire derült, száraz az idő. a nedves óceáni léghullámok egyelőre csak a kontinens nyugati és északi vidékét érintik, emiatt a kárpát-medencében vasárnap estig nem várható változás az időjárás jellegében.

házánkban pénteken már csak a keleti országrészben volt átmenetileg felhős idő, az ország nagy részén 10-14 órán át sütött a nap. a legmagasabb nappali hőmérséklet 23 és 27 fok között alakult. éjszaka derült, vagy felhőtlen volt az ég, hajnalra általában 9 és 14 fok közé csökkent a hőmérséklet. szombat délelőtt országszerte napos, száraz idő volt, a hőmérséklet 11 órakor 21 és 24 fok között alakult. a balaton vize síófoknál 22 fokos volt.

budapesten a hőmérséklet napi középértéke pénteken 20.2 fok volt, ez 1.3 fokkal alacsonyabb, mint a sokéves átlag. szombaton 12 órakor budapesten a hőmérséklet 24 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 1021 hpa, alig változik.

várható időjárás az ország területén vasárnap estig:

derült, száraz idő várható, kevés délutáni gomolyfelhőképződéssel. a változó irányú szél általában gyenge vagy mérsékelt lesz. a hőmérséklet hajnalban 10 és 15, kora délután 25 és 30 fok között alakul.

várható időjárás budapesten vasárnap reggelig:

derült, száraz idő várható, többnyire gyenge légmozgással. késő este 19, hajnalban 14 fok várható.

várható időjárás a balatonnál szombat estig:

mérsékelt, változó irányú lesz a légmozgás. derült, napos, száraz marad az idő. délutánra 25 fokig emelkedik, a késő esti órákra 19 fokig hül le a levegő.

a duna vízállása budapestnél 416 cm, a víz hőmérséklete 19.2 fok. /mti/

ka olt  
13.11 110787 2024

sb0025 4 130 mtib1027

mezőgazdasági munkák országszerte

1987. július 11. - országszerte jó ütemben haladnak a nyári mezőgazdasági munkák.

somogyban befejezéséhez közeledik az aratás „első felvonása”, a termőterület mintegy 98 százalékáról takarították be az őszi árpát. márcsak a megye legészakibb területén, a tabi dombvidéken vár kombájnról a fontos takarmánygabona. a hozamok jobbák a sokéves átlagnál. hektáronként 4 - 4,1 tonna a termés. a buza aratását a jövő héten kezdik, s előtte még hozzálátnak a repce betakarításához is. az őszi árpa vágásával komárom megyében is megkezdődött az aratás. a rendelkezésre álló gépparkkal másfél nap alatt befejezhetnék a munkát, a szélsőséges időjárás miatt azonban alaposan elhúzódik az aratás, hiszen a gabona egyes területeken szinte tulérett, máshol viszont még zöld. a buza aratásához várhatóan a jövő hét végén kezdenek hozzá. ez a kalászos ugyancsak tarka képet mutat, hiszen egyes vidékeken nagyon jó termés ígérkezik, másutt viszont a forróság miatt nem tudtak teljesen kifejlődni a buzaszemek.

szabolcs-szatmárban szombaton kezdték el a buza aratását, az őszi árpa nagy részét viszont már betakarították. a megyében most elsősorban a gyümölcszedéssel foglalkoznak. a kánikula és a csaknem egy hónapja tartó csapadékhiány felborította az érésidőt, a fajtánként különböző időben érő gyümölcs most egyszerre érett be. az ujfehértói lenin termelőszövetkezetben leszedett meggyből azonban a friss fogyasztáson kívül bőven jut a konzervgyáraknak is.

a hajduságban már aratják a buzát. a nagyhegyesi vörös október termelőszövetkezetben már pénteken munkába álltak a kombájnok. a vidéken mintegy 2800 hektáron termelt őszi árpa betakarítása a hét

ba

végén befejeződik a nagyüzemekben. a legsürgősebb tennivaló a borsóföldeken van. a nagy melegben szinte egyszerre érett meg minden fajta, s valamennyit lehetne betakarítani. a hajduságban 70 gép dolgozott szombaton is. a tartósítóiipari kombinátban naponta 1200 tonnát dolgoznak fel. a debreceni gyárban eddig 2400 vagon zöldborsókonzervet készítettek.

a learatott borsó miatt a szegedi konzervgyárban is teljes műszakot tartottak szombaton. a földekről folyamatosan szállították a frissen learatott és a termőhelyen kicsépeelt borsószemeket. /mti/

-cz/szü/tób/bej/ráb/ács ka olt  
14.21 110787 2291

-.-

sb0026 4 160 mtib1028

száz éves a mátészalkai vasút

1987. július 11. - száz esztendővel ezelőtt épült meg az első vasútvonal mátészalkán, a szatmári „főváros”, és nyíregyháza között. a száz esztendő fejlődését, a mátészalkai vasút történetét bemutató dokumentumokat, az egykor használt vasúti eszközöket, jelzőberendezéseket, tárgyakat összegyűjtötték. a gazdag gyűjteményt a vasútnap alkalmából szombaton megnyílt kiállításon a szatmári múzeumban mutatták. a mátészalkai „tárlatot”, a vasúttal kapcsolatos hazai és külföldi bélyeg- illetve képeslap kiállítás egészítette ki. /mti/

*Pbar*  
ács/ka olt  
14.24 110787 0588

*ba*

-.-

sb0027 4 130 mtib1029

kommunista műszak a zalahusnál

1987. július 11. - kommunista műszakot tartottak szombaton a zala megyei állatforgalmi és husipari vállalat nagykanizsai gyárában. ezúttal a dolgozók egyharmada - nyolcvan hentes - vállalt szabadnap munkát. kétszázötven sertés kicsontozása mellett száz mázsa párizsit, illetve turista szalámit is készítettek. így a termelési érték megközelítette a másfél millió forintot.

az idén másodszor volt kommunista műszak az üzemben, s az ősszel is szerveznek még egyet. az ezek során megkeresett bért a gyár rászoruló nyugdíjasainak támogatására ajánlotta fel a kollektíva. /mti/

tás/kné/mm olt  
14.39 110787 0642

-.-

sb0028 4 160 mtib1030

győry eszter műveinek kiállítása székesfehérvárott

1987. július 11. - győry eszter, new york-ban élő festőművész alkotásából nyitottak kiállítást szombaton a székesfehérvári istván király múzeumban. a művelődési minisztérium támogatásával rendezett tárlaton az utóbbi években készült festményeket, sorozatokat láthatták az érdeklődők.

győry eszter képei sajátos művészvilágot tükröznek, s valóságos megfestett látomásként hatnak. a műveiből rendezett kiállítást augusztus 30-ig láthatják az érdeklődők. /mti/

dáv/mm olt  
14.42 110787 0543

*ba*

-.-

bel

- 16 -

1987.07.11.

végén befejeződik a nagyüzemekben, a legsürgősebb tennivaló a borsóföldeken van, a nagy melegben szinte egyszerre érett meg minden fajta, s valamennyit lehetne betakarítani, a hajduságban 70 gép dolgozott szombaton is, a tartósítóiipari kombinátban naponta 1200 tonnát dolgoznak fel, a debreceni gyárban eddig 2400 vagon zöldborsókonzervet készítettek.

a Learatott borsó miatt a szegedi konzervgyárban is teljes műszakot tartottak szombaton, a földekről folyamatosan szállították a frissen learatott és a termőhelyen kicsépelte borsószemeket. /mti/

-cz/szü/tób/bej/ráb/ács ka olt  
14.21 110787 2291

-.-

sb0026 4 160 mtib1028

száz éves a mátészalkai vasut

1987. július 11. - száz esztendővel ezelőtt épült meg az első vasútvonal mátészalkán, a szatmári „főváros”, és nyíregyháza között, a száz esztendő fejlődését, a mátészalkai vasut történetét bemutató dokumentumokat, az egykor használt vasuti eszközöket, jelzőberendezéseket, tárgyakat összegyűjtötték, a gazdag gyűjteményt a vasútnap alkalmából szombaton megnyitott kiállításon a szatmári múzeumban bemutatták, a mátészalkai „tárlatot”, a vasúttal kapcsolatos hazai és külföldi bélyeg- illetve képeslap kiállítás egészítette ki. /mti/

*Pbar*  
ács/ka olt  
14.24 110787 0588

*ba*

-.-

bel

- 17 -

1987.07.11.

sb0027 4 130 mtib1029

Kommunista műszak a zalahusnál

1987. július 11. - kommunista műszakot tartottak szombaton a zala megyei állatforgalmi és husipari vállalat nagykanizsai gyárában, ezúttal a dolgozók egyharmada - nyolcvan hentes - vállalt szabadnap munkát, kétszázötven sertés kicsontozása mellett száz mázsa párizsit, illetve turista szalámit is készítettek, így a termelési érték megközelítette a másfél millió forintot.

az idén másodszor volt kommunista műszak az üzemben, s az ősszel is szerveznek még egyet, az ezek során megkeresett bért a gyár rászoruló nyugdíjasainak támogatására ajánlotta fel a kollektíva. /mti/

tás/kné/mm olt  
14.39 110787 0642

-.-

sb0028 4 160 mtib1030

győry eszter műveinek kiállítása székesfehérvárott

1987. július 11. - győry eszter, new york-ban élő festőművész alkotásaiból nyitottak kiállítást szombaton a székesfehérvári istván király múzeumban, a művelődési minisztérium támogatásával rendezett tárlaton az utóbbi években készült festményeket, sorozatokat láthatták az érdeklődők.

győry eszter képei sajátos művészvilágot tükröznek, s valóságos megfestett látomásként hatnak, a műveiből rendezett kiállítást augusztus 30-ig láthatják az érdeklődők. /mti/

dáv/mm olt  
14.42 110787 0543

*ba*

-.-

sb0029 4 130 mtib1031

befejeződött a fogszuvasodás-kutatás európai egyesületének kongresszusa

1987. július 11. - szombaton befejeződött a fogszuvasodás-kutatás európai egyesületének nemzetközi kongresszusa. a háromnapos tanácskozáson, amelyen több mint négyszáz kutató - fogorvos, biokémikus, fiziko-kémikus, mikrobiológus - vett részt, 140 előadás hangzott el. a szakemberek megvitatták a fogszuvasodás megelőzésének és gyógykezelésének legújabb módszereit. újdonságként említették azt a módszert, amellyel megállíthatják a szuvasodás folyamatát akkor, amikor a fogzománcból ásványi anyagok oldódtak ki, de még nem keletkezett üreg. ilyen esetben ásványi anyagokat tartalmazó oldattal ecsetelik a fogat, ezáltal pótolni lehet a kioldódott ásványi anyagokat. elmondták azt is, hogy klinikai és laboratóriumi eljárásokkal megállapíthatják: kik azok, akiknek fogai fokozottabb mértékben szuvasodnak, ezeket a gyermekeket és felnőtteket sajátos gondozásban részesítik.

az előadók hangsúlyozták: a fogszuvasodás okai, megelőzésének lehetőségei ismertek, az szükséges, hogy mindenhol alkalmazzák a fogak védelmére ajánlott módszereket. azokban az országokban, ahol például az utóbbi években fluort adagolnak az ivóvízhez, fogkrémhez, kevés cukrot, fogkímélő édességet fogyasztanak, az emberek rendszeresen ápolják fogaikat, a fogszuvasodás mértéke ötven százalékkal csökkent.

a tanácskozáson adták át az egyesület díját dr. james p. carlos amerikai fogorvosnak, a fogszuvasodást megelőző nemzeti program vezetőjeként végzett kiemelkedő tevékenységének elismeréseként. /mti/

me/ka/mm olt  
14.43 110787 1588

ba

sb0030 4 160 mtib1032

egyesületi alapszabály-módosító közgyűlés pecsett

1987. július 11. - a széchenyi istván emlékmúzeum baráti köre pecsett szombaton tartott harmadik közgyűlésén - módosítva alapszabályát - országos egyesületté alakult. a tanácskozáson - amely egyúttal a legnagyobb magyar nevet viselő brigádok hatodik országos találkozója is volt - értékelték a kör legutóbbi közgyűlése óta eltelt két esztendő munkáját is. a közel másfél évtizede megnyílt nagycenki széchenyi emlékmúzeum kiterjedt brigád-kapcsolatainak alapján kibontakozott országos körű széchenyi kultusz ápolását felvállaló egyesület öt éve alakult meg - akkor még múzeumbaráti körként -, s azóta már több mint kétezer tagja van. az egyesület emlékturákat szervez, emlékhelyek kataszterének kiadását, széchenyi istván-bibliográfia összeállítását tervezi. az emlékmúzeum dokumentumot állít össze széchenyi istván életművéről, s az országos széchenyi könyvtárral együttműködve bocsátják majd közre a legnagyobb magyar munkásságának teljes gyűjteményét. a kör gazdasági munkabizottsága előkészítette a „széchenyi alap” tervét is. az alap tőkájéből a széchenyi istván szellemében folytatott tevékenységeket támogatják majd.

a széchenyi istván nevet viselő vagy a széchenyi-kultusz ápolásához csatlakozó hazai szocialista brigádok számára pályázatot írt ki az egyesület. terveik közé tartozik, hogy a brigádok részvételével országos körű vetélkedőt szerveznek széchenyi születésének 1991-ben esedékes kétszázadik évfordulója tiszteletére. e vetélkedősorozat első eseményére már a jövő esztendőben sor kerül.

az országos egyesületként működő széchenyi kör alapszabály-módosító közgyűlésén megválasztotta vezetőségét, és munkatervet dolgozott ki a legnagyobb magyar születése bicentenáriumának megünneplésére. /mti/

kász/mm olt  
16.46 110787 1805

ba

sb0031 4 150 mtib1033

## vasutasnap i ünnepség /1. rész/

1987. július 11. - szombaton a MÁV kongresszusi termében tartották meg a 37. vasutasnap központi ünnepségét, melyen részt vett Németh Miklós, az MSZMP központi bizottságának titkára és Urbán Lajos közlekedési miniszter, valamint Súlyom Ferenc, a SZOT titkára.

Várszegi Gyula, a MÁV vezérigazgatója bevezetőjében számot adott a vasut eredményeiről, s felvázolta a tennivalókat, mint mondotta: az utóbbi időben kissé javult a vasut helyzete, megszűntek a napi pénzügyi problémák. a bevételek meghaladják a kiadásokat: tavaly s az év első felében - bár szerény mértékű volt, de - a tervezettet kissé meghaladta a nyereség. az elért eredmények értékét növeli, hogy az elmúlt időszakban tovább csökkent a vasuton utazók száma és az elszállított áru mennyisége. az év első felében kétmilliárd utassal, valamint két és félmilliárd tonna áruval vitt kevesebbet a vasut, mint egy évvel korábban. a vezérigazgató rámutatott: a vasut saját erőforrásai nem elegendőek ahhoz, hogy a korszerűsítési, fenntartási munkákat a kívánatos ütemben lehessen folytatni. egyelőre a népgazdaság nem tud többet áldozni a vasutra, így csak a belső tartalékok mozgósítása révén, ésszerűbb, szervezettebb munkával lehet megőrizni a vasut működőképességének s a szállítás minőségének mai szintjét.

ezt követően Németh Miklós, az MSZMP központi bizottságának üdvözlését és jókívánságait tolmácsolta az ünneplő vasutasoknak. hangsúlyozta: a közlekedés, s ezen belül a vasut fontos helyet foglal el a gazdaság, a társadalom életében. modern közlekedés nélkül nincs fejlett gazdaság, az itt keletkező elmaradások gondokat okoznak a kitűzött célok megvalósításában. rámutatott: az ország legnagyobb vállalatánál dolgozók munkája, tevékenységük színvonala, a vasut által nyújtott szolgáltatás minősége közvetlenül befolyásolja a lakosság közérzetét, kihat a termelésre, a külkereskedelmi kötelezettségek teljesítésére.

az elmúlt évtizedekben megvalósított fejlesztések, s a vasutasok áldozatos munkájának eredményeként ma a vasut maradéktalanul kielégíti a társadalom és a gazdaság szállítási igényeit. jelenleg szűkösek a beruházási lehetőségek: bár évente több milliárd forintot fordítanak a vasut fejlesztésére, fenntartására, az előrehaladás mégis lassabb a kívánatosnál. a nehéz körülmények között csak a meglévő erőforrások takarékosabb, jobb kihasználásával, ésszerűbb felhasználásával lehet javítani a személy- és áruszállítási szolgáltatások színvonalát, fokozni a gazdálkodás hatékonyságát. /folyt.köv./

b1/mm

16.54 110787 2543

ba

-.-

sb0032 4 150 mtib1034

## vasutasnap i ünnepség /2. rész/

a központi bizottság titkára elismeréssel szólt azokról az erőfeszítésekről, amelyeket a vasut dolgozói tettek annak érdekében, hogy a kedvezőtlen feltételek ellenére is javulhasson a szállítás színvonala. kérte a vasutasokat, hogy az eddigi lelkesedéssel, de még nagyobb tenniakarással végezzék munkájukat az elkövetkező időben, és társaikat is ösztönözzék erre.

az ünnepi beszédekét követően Urbán Lajos kitüntetésekét nyújtott át a kiemelkedő eredményeket elért dolgozóknak. negyvenhárman kaptak kiváló vasutas kitüntetést, ötvenen pedig kiváló munkáért kitüntetést vettek át a minisztertől.

x x x

szombaton délután a nyugati pályaudvar melletti téren került sor a vasutasnap hagyományos eseményére, a vasuti tisztek felavatására. Urbán Lajos köszöntötte a felavatandó 118 tisztjelöltet. ünnepi beszédében utalt arra, hogy a magyarországi közlekedésben a gyorsan fejlődő közúti fuvarozás ellenére is kiemelkedő szerepe van a vasutnak. az export- és az importáru 90 százaléka vasuti kocsin érkezik vagy hagyja el az országot. meghatározó a vasut a hivatásforgalom lebonyolításában is. a vasut fejlesztésében meglévő átmeneti hiányosságok jó beruházáspolitikával, a fejlesztések ésszerű sorolásával még ebben az ötéves tervidőszakban felszámolhatók lesznek - hangoztatta a miniszter. ezt szolgálja az is, hogy a hetedik ötéves tervben a közlekedési alágazatok közül a vasut kiemelt fejlesztési lehetőségeket kap, a korábbi 30 százalék helyett 40 százalékkal részesedik a közlekedés összes beruházásaiból. a miniszter felhívta a tisztjelöltek figyelmét munkájuk felelősségére, hiszen - mint mondotta - ők azok, akik közvetlen kapcsolatot tartanak az utasokkal, a szállítatókkal, így munkájukon keresztül az egész vasut tevékenysége megítélhető.

ezután letették az esküt a MÁV új tisztjei, kiknek többsége forgalmi és kereskedelmi munkakörökben teljesít majd szolgálatot.

x x x

ugyancsak szombaton került sor a vasutas fiatalok országos alkotó ifjúság kiállításának megnyitására a déli pályaudvar utascsarnokában. a meghirdetett pályázatra 80 pályamunkát küldtek be szinte valamennyi vasuti szakterületről. az alkotások között számos újítás, műszer, berendezés található, közülük jónéhányat már sikerrel bevezettek. ilyen például az elektronikus pénztárgép, valamint a számítógéppel vezérelt kábelvizsgáló műszer. a kiállítást tíz napon át kereshetik fel az érdeklődők. /mti/

b1/mm olt

16.55 110787 2579

ba

-.-

sb0033 4 160 mtib1035

mágikus művek kiállítása szombathelyen

1987. július 11. - szombaton nyílt meg szombathelyen a képtárban a „mágikus művek”, című kiállítás. a képzőművészeti bemutatón a 70-es és 80-as évek jelentős magyar avantgarde alkotóinak munkái láthatók. az alkotások: festmények, grafikák, szobrok, textilművek, fotók, képző- és iparművészek, építőművészek munkái, a „mágikus műtipust”, képviselik. kortárs képzőművészeink azon kiemelkedő alakjainak munkáival találkozhatnak az érdeklődők, akik sokat tettek a magyar modern művészet tartalmi-formai megújításáért.

a megnyitón - melyen részt vettek a nemzetközi bartók fesztiválra huszonkilenc országból érkezett vendégek is - a budapesti új zenei stúdió sáry lászló: ludus cromaticus című művét adta elő. a tárlat augusztus 30-ig tekinthető meg. /mti/

Lér/mm olt

17.02 110787 0828

-.-

sb0034 4 130 mtib1036

megnyílt a személyzeti nyári egyetem pécssett /1. rész/

1987. július 11. - szombaton megkezdte háromnapos munkáját pécssett a második alkalommal megrendezett személyzeti nyári egyetem, a hazai vállalatok személyi ügyekkel foglalkozó vezetőinek fóruma. a szervezési és vezetési tudományos társaság által szervezett tanácskozás megnyitóján petrovszki istván, az mszmp központi bizottsága párt- és tömegszervezetek osztályának vezetője a párt káderpolitikájának időszaki kérdéseiről szólva többek között hangoztatta, hogy a tavaly márciusban hozott káderpolitikai határozat jó alapot ad a központi bizottság közelmúltban megfogalmazott kibontakozási programjának megvalósításához. berecz frigyas miniszterelnök-helyettes a népgazdaság megújításának személyi feltételeit taglaló előadásában hangsúlyozta: a vezető kiválasztásába, munkájának megítélésébe egyre erőteljesebben és egyre szélesebb körben kapcsolódik be a közösség véleménye, amely előtt a gazdasági reformfolyamat intézményi és módszerbeli változásai - a pályázati rendszer, a titkos választás kiterjesztése a vállalatokra, a határozott időre szóló vezetői megbízás bevezetése - nyitották meg az utat. /folyt.köv./

kász/mm

17.07 110787 1198

ba

-.-

sb0035 4 130 mtib1037

megnyílt a személyzeti nyári./2. rész/

a kibontakozás személyi feltételeiről szólva rámutatott: a kádertervek, káderlisták helyett a vállalatoknak munkavállalóik teljes körét számba vevő személyzeti munkát szükséges folytatniuk, amihez a számítógép alkalmazásának elterjedése megteremtette már a technikai feltételeket. felhívta a figyelmet, a fokozatosan erősödő munkaköri terhelés gyakorlata nemcsak arra alkalmas, hogy az adott személy képességeinek határait megmutassa, hanem gyakran az addig rejtett tehetség felfedezésének és kibontakoztatásának eszköze is lehet.

a vezetés közösségi formáiról szólva hangoztatta: e módszer a rátermett, de poszthoz nem jutó tehetséges emberek számára is megadja a vezetés élményét. megelőzhető általa a társadalmi, illetve a közösségi érdekek szembenállás, szűkebb érdekcsoportokat szolgáló „szubkulturák”, kialakulása, és segítségével elérhetőbb a szakmai, politikai és közösségi szempontból egyaránt alkalmas, rátermett vezetők kiválasztása.

a második személyzeti egyetem vasárnap szakmai-ágazati korreferátumokkal folytatja munkáját, hétfőn pedig az elhangzott előadások, a konzultációk és viták összegező értékelésével fejeződik be. /mti/

kász/mm olt

17.11 110787 1222

-.-

sb0036 4 160 mtib1039

nemzetközi bartók-fesztivál szombathelyen

1987. július 11. - az idén ismét szombathely ad otthont július 11-től 25-ig a nemzetközi bartók szemináriumnak, amelyre 29 országból 160 muzsikussal jelentkezett. a szeminárium célja nemcsak a névadó zeneszerző életművének megismerése, feldolgozása, hanem a huszadik század klasszikusainak megszólaltatása is.

a fesztivál szombaton ünnepi diszhangversennyel kezdődött a bartók béla teremben, ahol a szombathelyi szimfonikus zenekar petró jános liszt-dijas vezényletével prokofjev: iii. zongoraversenyét, bartók: divertimentóját és durkó zsolt: ornamentum ii. című művét szólaltatta meg. a gálakoncerten baranyai lászló zongoraművész működött közre.

ba

az idén minden eddiginél nyitottabbá tették a bartók fesztivált. a műhelymunka mellett többször lépnek dobogóra a muzsikuskok, a szeminárium professzorai, zeneszerzői, a kamaraegyüttesek, s a külföldi vendégművészek is. ezuttal zongora, karmester, gordonka, kamarazene, vonósnégyes, ének és zeneszerző kurzusokat indítottak. a hangszeres muzsikuskok professzorai: kocsis zoltán, rohmán imre, kurtág györgy, jeny zoltán, devich sándor, perényi miklós. az énekkurzust dorothy dorow, a karmester kurzust eötvös péter vezeti. a fesztiválon a szombathelyi szimfonikus zenekar és a szemináriumi alkalmi kamarazenekar működik közre. a programot zenetudományi előadások egészítik ki.

a nemzetközi fesztivál hangversenyek sorával is köszönti az érdeklődőket. többek között sor kerül kurtág györgy új művének magyarországi bemutatójára, az amadinda ütőegyüttes, az amszterdami askó kamara együttes, a keller vonósnégyes koncertjére, perényi miklós gordonkaművész, rohmán imre zongoraművész, valamint a párizsi pierre-laurent aimard zongoraművész estjére. fellép a bartók teremben a szlovén filharmónia kórusa, s hallhatják a zenekedvelők kortárs moszkvai szerzők műveit is.

az utolsó nyilvános programot július 25-én rendezik: gálakoncerttel bucsuznak a fesztivál résztvevői, vezetői a vendéglátó várostól. /mti/

Lér/mm olt  
17.38 110787 2043

..-

sb0037 4 180 mtib1041 /közösségszolgálat/

időjárás-jelentés

1987. július 11. - a központi meteorológiai intézet jelenti:  
napos idő.

előrejelzés az ország területére vasárnap estig:

derült, száraz, napos idő várható, mérsékelt légmozgással.  
délutánra 25, 30 fokig melegszik föl az idő. /mti/

mm olt  
18.52 110787 0311

ba

..-

sb0038 4 180 mtib1043

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke

1987. július 11.

- sb0001 épül a mecsek új aknája
- sb0002 komárom megyei építők a fővárosban
- sb0003 gépkocsi-tároló 300 autónak - tervpályázat
- sb0004 szórópalackos festékek
- sb0005 málna- és ribizliexport nógrádból
- sb0006 zalai vendégkiállítás ausztriában
- sb0007 rejtvényűség és z,zi labor könyv
- sb0008 requiem - magyar mise
- sb0009 kerti károly hagyatéka
- sb0010 bővítik a csepeli köztemetőt
- sb0011 hangversenyek a szentendrei teátrumban
- sb0012 szünetel a műtárgy-bírálat
- sb0013 elutazott a koreai szolidaritási küldöttség
- sb0014 vasutasnap ünnepségek /gyh/
- sb0015 osztrák szakszervezeti vezetők látogatása
- sb0016 nem volt ötös
- sb0017 nosztalgia vonat a százéves vasútvonalon
- sb0018 tudományos és képzőművészeti tábor a közép-tisza-vidéken
- sb0019 wieber mariann jelmeztervező művész kiállítása
- sb0020 megnyílt a soproni nyári egyetem
- sb0021 országos népművészeti vásár és kiállítás nyiregyházán
- sb0022 budapestre érkezett peking polgármestere
- sb0023 püspökszentelés és -beiktatás
- sb0024 időjárás-jelentés
- sb0025 mezőgazdasági munkák országszerte
- sb0026 száz éves a mátészalkai vasút
- sb0027 kommunista műszak a zalahusnál
- sb0028 győry eszter műveinek kiállítása székesfehérvárott
- sb0029 bef. a fogszuvasodás-kutatás európai egyes. kongr.
- sb0030 egyesületi alapszabály-módosító közgy. pécsett
- sb0031 vasutasnap ünnepség /1. rész/
- sb0032 vasutasnap ünnepség /2. rész/
- sb0033 mágikus művek kiállítása szombathelyen
- sb0034 megnyílt a személyzeti nyári egyetem pécsett /1.r./
- sb0035 megnyílt a személyzeti nyári egyetem pécsett /2.r./
- sb0036 nemzetközi bartók-fesztivál szombathelyen
- sb0037 időjárás-jelentés
- sb0038 tartalomjegyzék

készült az mti belföldi főszerkesztőségében  
főszerkesztő: kovács györgy  
szerkesztette: oltványi ottó

/mti/ ka/mm - v é g e -  
20.01 110787 1847

ba

..-



60.008/x

**MTI**

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség  
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 756-722 Telex: 22-4371

## Belföldi hírek

-----  
budapest, 1987. július 12.

bel

v a s á r n a p  
-----

sb0001 4 150 mtib1001

növekvő tőkés export fotó vegyszerekből

1987. július 12. - a reanal finomvegyszergyárban az idén csaknem másfélszer annyi fotóvegyszert kívánnak előállítani, mint tavaly. az év elején még ennél szerényebb mértékű növekedéssel számolt a vállalat, de június végére már az egész évre eredetileg előirányozottnál is több megrendelésük volt.

a reanal az idén a különféle fekete-fehér és színes filmek, fotópapírok előhívásához, kidolgozásához szükséges vegyszerkészletekből, valamint a nyomdatechnikai és röntgen előhívókból várhatóan körülbelül 120 millió forintért értékesít. termékeinek kétharmadát külföldi cégek veszik meg. legnagyobb külföldi partnerük a szovjetunió, ahová elsősorban diafilmek előhívásához, fotók kidolgozásához szállítanak vegyszereket.

a vállalat termelésének növekedésével arányosan bővíti fotócikkeinek tőkés exportját. hagyományos partnerei, osztrák, kuvaiti, szaud-arábiai és tunéziai cégek mellett új piacokon is sikerrel mutatta be termékeit. nemrégiben kisebb szállítmányokat küldtek belgiumba és görögországba, ahol ez volt az első üzletkötésük. belga üzletfelük elégedett volt a magyar termékek minőségével, s visszajelzése szerint jövőre már a mostaninak többszöröséért kíván vásárolni. a vállalat fotócikkei iránt ujabban az nszk-ban és marokkóban is van érdeklődés, ahová már elindultak az első próbaszállítmányok.

ba